
Podpora trávení 

Podpora imunity 

Podpora detoxifikace 

Stejně jako lidé, mají psi a kočky také občas trávicí problémy jako je například řídká stolice 

nebo žaludeční nevolnost. A stejně jako u lidí, je i u zvířat někdy možné určit příčinu a někdy 

to nelze. 

Zažívací potíže je třeba brát vždy vážně. Je potřeba zjistit hlavní příčinu toho, že má váš 

mazlíček řídkou stolici nebo zvrací. Pouze důvěryhodný veterinář může v takové situaci 

vyloučit veškeré závažné zdravotní problémy. V případě krátkých, nezávažných epizod 

gastrointestinálních obtíží můžete poskytnou svému zvířeti účinnou extra pomoc pro zlepšení 

jeho stavu. 

Podpora trávení pro kočky a psy je přímo navržena pro použití při příležitostných akutních 

gastrointestinálních příhodách. Tato jedinečná receptura obsahuje devět bylin, jejichž užívání 

má u lidí i zvířat dlouholetou tradici. Tato originální směs je navržena tak, aby napomáhala: 

Podpořit normální průtok žluči tak, aby docházelo ke správnému odvádění odpadních látek a 

ke správné funkci střev 

Podpořit správné štěpení tuků a bílkovin tak, aby bylo trávení žrádla co nejšetrnější 

Omezit občasnou řídkou stolici či zácpu v důsledku stresu nebo změn ve stravě 

Podpořit zdraví střev a jejich sliznice 

Podpořit normální zánětlivé reakce v trávicím traktu vašeho mazlíčka 

Podpořit ochranné vrstvy střev vašeho mazlíčka 

Podpořit normální funkci střev 

Pokud váš čtyřnohý přítel trpí na občasné zažívací potíže, měli byste mu poskytnout účinnou 

úlevu. Objednejte si Podporu trávení pro kočky a psy ještě dnes. Až se příroda ozve a bude 

vašemu zvířeti znepříjemňovat život, budete dostatečně vybaveni a připraveni mu poskytnout 

potřebné uklidnění a pomoc. 

Produktové informace 

Aktivní složky v jedné odměrce (1,4 g) 

Kůra z jilmu kluzkého - 300 mg 

BIO květy heřmánku - 100 mg 

BIO semena fenyklu - 100 mg 



BIO listy Aloe Vera - 60 mg 

Extrakt z kořene deglycyrizované lékořice (Glycyrrhiza) - 60 mg 

Extrakt z listů artyčoku (Cynara cardunculus var. scolymus) - 40 mg 

Kůra z berberinu HCI (ze stromu Filodendron amurense) - 20 mg 

Kořen oregonského hroznového vína - 20 mg 

Listy máty peprné - 20 mg 

Neaktivní složky: Hovězí játra, BIO Arabská guma 

Způsob užití: Podávejte orálně, jednou či dvakrát denně. 

Bez geneticky modifikovaných složek 

Bez glutenu 

Bez obsahu sóji 

 


